

300名青年参加征兵体检

70人参加禁毒专职社工培训



视力检测。

本报讯 (记者 罗森 雷行星 文/图) 优秀青年立志从军,热血男儿精诚报国。2月2日至5日,县征兵办在县人民医院净坛分院开展2021年征兵体检工作,我县300余名应征青年参加体检。

在县人民医院净坛分院,参加体检的应征青年严格按照疫情防控要求,规范佩戴口罩。县人武部工作人员做完体检动员后,应征青年手持体检表,依次进入体检区。他们将进行外科、内科、耳鼻喉科、眼科等体格检查。

体检过程由工作人员和廉洁征兵监督员全程监督,排除无关人员干扰,确保体检工作正常有序进行。

县人武部副部长文占辉表示,今年是全国一年两季征兵的开创之年,希望广大青年特别是大学生,大学毕业后踊跃报名,积极参加祖国挑选,把个人的理想报国融入强国梦。

本报讯 (记者 侯毅) 日前,县禁毒办召开禁毒专职社工培训会,对全县禁毒专职社工以及各乡镇街道分管负责人共计70人进行集中培训。

会上,县禁毒办对目前全县禁毒形势和社区戒毒康复工作现状进行剖析,并就如何进一步加强禁毒专职社工工作职责、工作流程等方面予以讲解。

随后,专管民警就禁毒专职社工职责、社区戒毒社区康复、吸毒人员网格化服务管理工作等方面对社工进行培训。要求各街镇要提高认识,加强对吸毒人员排查管控,实时掌握其动态,严防脱失。

培训结束后,参训人员还实地参观登龙社区戒毒社区康复办公室,对社区戒毒康复工作办公室日常工作和对戒毒人员帮扶救助等情况进行交流和学。

导游周永珍:用热忱之心推介巫山

(上接第一接)为了让游客玩得尽兴,增添游乐趣,游船出峡谷后,周永珍便为大家唱起了巫山山歌。导游介绍的美景饱了眼福,导游唱的山歌饱了耳福,游客们都说不虚此行。

中午12:00,船行至马渡河,游客们换乘乌篷船游览小小三峡。

这时,周永珍才能短暂地休息一会儿,记者看到,她喝完水后,含了一片草珊瑚含片。她告诉记者,一个保温杯,一个装着润喉片、零食的袋子,是她每天出门工作时的标配。一天讲解下来,至少要喝掉满满四杯水。虽然工作时长、作息也不规律,但像周永珍这样勤勤恳恳的导游,始终保持着热忱之心,把灵秀的巫山生动地、立体地介绍给广大游客。

“都说干一行要爱一行,我觉得先要爱一行,才能坚持干下去。”周永珍告诉记者,选择导游这个职业,就是因为热爱。

带着对这份工作的喜爱与热情,周永珍勤勤恳恳的接待前来的游客。从业几十年来,靠着细心的服务,从来没有被游客投诉过。

“尽管每天的工作比较单调、枯燥,但真正要介绍好巫山,我认为还要不断的学习。”周永珍说,自己现在更多的是接待团队旅游,每一次接待前,自己都会提前了解游客的职业,提前收集查看资料,以便与游客更好的交流、讲解。

从早上10点出发,下午2点返回县城,整个行程4个小时。在此期间,周永珍一直用心、用情地为游客们服务。就这样,日复一日,年复一年,让天南地北的游客心怀憧憬而来,满载惬意而归。

周永珍的新年愿望,就是继续做好巫山的宣传员、推广员,让更多前来巫山旅游的游客不枉此行。

正如游客所说:巫山不仅风景美,人更美!而巫山的导游又何尝不是一道靓丽的风景线?



全市文化和旅游工作电视电话会议召开

本报讯 (记者 侯毅) 1月2日,2021年全市文化和旅游工作电视电话会议召开,总结全市2020年文化和旅游工作,部署2021年重点任务。

会议通报了2020年度全市文化和旅游系统获省部级及以上表彰奖励情况,市发展改革委、沙坪坝区、巫山县、彭水县作了交流发言。

会议指出,2020全市文化和旅游系统深入贯彻习近平总书记对重庆提出的营造良好政治生态,坚持“两点”定位、“两地”“两高”目标,发挥“三个作用”和推动成渝地区双城经济圈建设等重要指示要求,统筹常态化疫情防控和经济社会发展,坚持抓大文促品质化,全市文化旅游业呈现回稳向上的复苏态势。2021年要准确把握新发展阶段,深入践行新发展理念,积极融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,加快建设文化强市和世界知名旅游目的地,推动“十四五”开好局、起好步。

副市长黄勇在巫山分会场参加会议,要求认真贯彻本次会议会议精神,全力打造旅游战略性主导产业,加快建成三峡库区生态优先绿色发展先行示范县,为推动成渝地区双城经济圈建设贡献新的力量。

巫山保利万和影城:春节防疫不松劲

本报讯 (记者 雷行星 罗森) 2月2日,记者在巫山保利万和影城看到,虽然每天的客流量不大,但影城的防疫却丝毫没有放松。为进一步做好影院的疫情防控工作,让

广大市民朋友们能安心、放心的观影,巫山保利万和影城仍旧继续严格按照防控要求,落实各项影院防疫措施。大厅内,摆放着“请佩戴好口罩”、“请保持一米线的距离”等宣传标语。影城每天对大堂、影厅、走廊等地进行消杀工作,并设置临时隔离点。观众需要经过体温检测、扫健康码并规范佩戴口罩后方可进场。

据巫山保利万和影城负责人介绍,大年初一将有《唐人街探案3》、《人潮汹涌》、《你好,李焕英》等影片上映,春节期间将严格落实影院75%的上座率,并且做好健康监测、出入登记等疫情防控措施,给观众提供一个安全、舒适的观影环境。

健康生活 欢度春节

良好习惯要保持

个人防护不放松

2021 牛

吃熟食
肉、蛋及水产品,要煮熟煮透。

用公筷
使用公勺公筷,提倡分餐制。

讲节约
光盘
讲节约,不浪费。

健康生活 欢度春节

良好习惯要保持

个人防护不放松

2021 牛

一米线
与他人保持一米以上距离。

少出行
非必要不出行。倡导就地过年,减少流动。

不聚集
线上贺岁,少串门,少聚餐。